



**УКРАЇНА**

**ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ**

**РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**16 травня 2019 р. № 224/А-2019**

**Про створення комісії з перевірки готовності  
таборів відпочинку з цілодобовим та  
денним перебуванням до функціонування  
влітку 2019 року**

Відповідно до ст. 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», з метою перевірки готовності таборів відпочинку з цілодобовим та денним перебуванням до функціонування влітку 2019 року

1. Утворити комісію щодо перевірки готовності таборів відпочинку з цілодобовим та денним перебуванням до функціонування влітку 2019 року (далі - комісія), у складі згідно з додатком.

2. Комісії здійснити перевірки у закладах загальної середньої освіти Роздільнянського району, в яких планується проведення таборів оздоровлення та відпочинку з цілодобовим та денним перебуванням

3. За результатами перевірки підготувати відповідні акти готовності таборів оздоровлення та відпочинку до роботи в оздоровчий період.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**Н.В. Бараненко**

**Додаток**  
**до розпорядження голови**  
**Роздільнянської районної**  
**державної адміністрації**  
**від «16» травня 2019р. № 224/ А-2019**

**СКЛАД**

комісії для здійснення перевірки готовності таборів відпочинку з цілодобовим та денним перебуванням до функціонування влітку 2019 року

**Голова комісії:**

Тарнавська Наталія Іванівна – заступник голови Роздільнянської районної державної адміністрації;

**Секретар комісії:**

Харламова Олена Олександрівна – головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації;

**Члени комісії:**

Берненко Вікторія Юріївна – санітарний фельдшер ВП Роздільнянського міжнародного відділу ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України» (за згодою);

Головка Ганна Іванівна – начальник відділу Державного нагляду за дотриманням Санзаконодавства управління Держпродспоживслужби у Роздільнянському районі (за згодою);

Гнисяк Олег Миколайович – начальник Роздільнянського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою);

Долгієр Тетяна Олександрівна – інженер з охорони праці КУСВТГРР «Роздільнянський районний центр забезпечення та обслуговування закладів і установ освіти» (за згодою);

Красножон Наталі Володимирівна – начальник відділу освіти, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації;

Кузьменко Сергій Олександрович – начальник Роздільнянського міськрайонного відділу ГУ ДСНС України в Одеській області (за згодою);

Сухой Микола Дмитрович – директор КУСВТГРР «Роздільнянський районний центр забезпечення та обслуговування закладів і установ освіти» (за згодою);

В.о. начальника відділу освіти  
молоді та спорту

Л.С. Кунча